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1.	¿A	través	de	que	medio	obLenes	conocimiento	de	
acLvidades	culturales	que	se	realizan	en	la	universidad	

veracruzana?	
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2.	¿Qué	acLvidades	culturales	conoces	que	te	ofrezca	la	
Universidad	Veracruzana?	
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3.	¿Qué	opinión	te	merecen	las	acLvidades	culturales	
realizadas	en	la	Universidad	Veracruzana?	
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4.	ParLcipación	en	algún	evento	realizado	dentro	de	la	
Universidad	Veracruzana	
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Pintura	
17%	 Escultura	
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Teatro	
12%	Fotograaa	

8%	

Danza	
25%	

Lectura	
16%	

Oratoria	
4%	

Cine	
2%	

Otra	
0%	

5.	AcLvidades	culturales,	en	las	que	hayas	sido	
espectador	en	algún	evento	realizado	de	la	Universidad	

Veracruzana	
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Arte	popular	
14%	

Dibujo	arfsLco	
19%	

Danza	
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5%	
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6.		Nombre	de	la	acLvidad	cultural	o	curso	cultural	en	el	
que	te	hayas	inscrito	en	este	o	periodos	anteriores,	que	

forme	parte	del	AFEL.	
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Muy	saLsfecho	
23%	

SaLsfecho	
65%	

Poco	
saLsfecho	

9%	

Nada	
saLsfecho	

3%	

7.	¿Cual	es	tu	nivel	de	saLsfacción	de	las	acLvidades	
culturales	en	las	que	hayas	parLcipado	dentro	de	la	

Universidad	Veracruzana?	


